

齐齐哈尔市委书记郝会龙 检查天然气储配站



2011年12月31日上午，齐齐哈尔市委书记郝会龙在市委常委、秘书长邓晓军，市委办公厅、市委政研室、市安全生产监督管理局、市公安局、市住建局、消防支队等部门负责同志的陪同下，来到齐齐哈尔港华天然气储配站，就节日期间天然气的安全运行与供应情况进行了检查。

在天然气储配站，郝会龙深入罐区和运行车间，详细查看了各项燃气设施的运行与保养情况，询问了天然气储气罐内天然气的储存与运行状态。在听取了我公司总经理刘海东关于“两节”期我市天然气平稳供应的各种举措与安全保障情况后，实地检查了燃气抢险车辆内各种应急抢险设备的配备与使用情况，并向在节日期间仍将坚守岗位的全体职工致以新春的问候和亲切的慰问。

郝会龙指出，港华燃气不仅仅是齐齐哈尔重要的工业企业之一，也是为全市大企业生产及各大项目

建设提供重要支撑的能源企业，还是事关千家万户家居生活的生产企业，可以说，各方面对港华的依赖度很大，这就需要企业更加注意安全生产，要针对燃气储存、生产、输配、运行等多方面进行认真梳理，找出事故易发多发的地方和薄弱环节重点盯防，不断完善有关安全生产的应急预案。在完善应急预案的基础上，要认真对安全管理、设备设施管理、人员管理、应急管理等方面进行全面强化，严格落实相关责任制，进一步提高燃气企业的安全管理水平，做到让社会放心、让客户放心。

检查中，郝会龙反复叮嘱，要把安全生产置于首要位置，在落实各项安全措施的同时，备齐安全抢险设施，牢固树立宁可备而不用、不能用时没有的安全意识，切实做到安全第一。郝会龙还要求消防等相关部门进行配合，多方位、多角度地进行安全演练，协同燃气企业落实各项安全措施。（柴立伟）

重庆燃气南岸分公司 实行月度安全风险 提示工作制度

重庆南岸分公司在2011年10月试行、12月正式实施了月度安全风险提示制度，对各科室站存在的安全隐患做到及时提醒、及时部署，防患于未然。

技术安全科建立的月度安全风险提示，旨在重点对当月存在的安全重点、风险进行回顾，对下月安全风险进行预估。安全提示通过文件的形式通知到各科室站，并结合每月的安全记录、安全工作情况等进行检查考核，其中涉及消防治安、施工现场、抢险作业、车辆安全等多方面的安全工作，不仅明确了相应工作的责任科室，还对每月应学习的安全资料进行布置。在2011年12月的安全提示中，要求继续开展辖区内安全生产事故隐患排查治理工作，按照程序加强排查，逐级申报；做好办公场所火灾隐患的排查工作；继续开展管道绝缘检测评估和管道严密性试压工作，查找并消除隐患。

月度安全风险提示制度至实行以来，有效预防了安全事故的发生，使安全工作环环相扣、有的放矢，进一步加强了安全指导，提升了管理效果。

（李勇）